

Hermed indkaldelse til bestyrelsesmøde nr.4.

**Mandag d. 15. maj 2023, kl. 19.00 i bestyrelseslokalet.**

Til stede – Maibrit, Diana, Claus, Buller, Alba, Lene Benedikte

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Godkendt

2. Selskabslokale

Svaret ift. aftalen omkring selskabslokalet får Susanne ved vores møde den 26. juni i Lejerbo.

3.Orientering, diskussion og beslutning

1. Brev fra Susanne

Vi gennemgik brevet fra Susanne.

2. Budgetgennemgang 24. maj

Vi afventer mødet den 26. før vi afholder møde vedr. budgetgennemgang.

3. Møde med Lejerbo d. 26.juni

Vi vil gerne høre, hvem fra Lejerbo, der deltager i mødet den 26. juni

Vi hører Anders Kaare om han kan deltage i vores møde

4. Arbejdet frem til d. 26.juni 2023

Vi afventer møde med Lejerbo den 26. juni

5. Fuglekælder

Vi har været besøg i Fuglekældereren og afventer driftens beslutning ift. oprydning og evt. tømning af rummet

6. Status efter ½ år til beboerne.

Udsendes ultimo Juni, Maibrit og Diana forfatter

4. Økonomi

1. År til dato

Maibrit gennemgik budgettet

5.Evt.

Afskærmning ved endelejlighederne ved grusstien, mangler eller faldefærdige

Skrald må ikke stå i opgangen.

6. Næste møde, 13. juni 18.00 – 20.00

Køreplan til mødet med Lejerbo

Vi skal aftale hvordan vi samarbejder fremadrettet.

Vi spiser et stykke smørrebrød hos Maibrit, som sommerafslutning